
 

ПРОТОКОЛ №12 

засідання  бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності 

факультету прикладної математики  

від 14.02.2023р. 

 

Присутні: 

доц. Кузенков О. О. (голова бюро), доц. Наконечна Т. В., доц. Степанова Н. І., 

доц. Білобородько О. І., студенти гр. ПЗ-20-1 Нагорний М. О, гр. ПК-22м-2 

Мешалкіна М. О. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Аналіз результатів опитування здобувачів за першим (бакалаврським) 

рівнем вищої освіти 1- 4 років навчання за спеціальностями 121 – 

Інженерія програмного забезпечення, 124 – Системний аналіз, 126 – 

Інформаційні системи та технології та 113 – Прикладна математика у І 

семестрі 2022-2023 навчального року. Доповідач – доц. Кузенков О. О. 

2. Аналіз анкетування випускників другого (магістерського) рівня вищої 

оствіти щодо задоволення якістю надання  остівніх послуг в університеті. 

Доповідач - доц. Білобородько О. І. 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Доповідь доц. Кузенкова О.О. про результати моніторингу здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти щодо рівня 

задоволеності  якістю організації навчального процесу і змістом 

дисциплін у І семестрі 2022-2023 навчального року. 

Доповідач зазначив, що було отримано 1713 анкети студентів ФПМ, 

розподіл за кафедрами факультету наступний: 

₋ кафедра комп’ютерних технологій -  97 анкет; 

₋ кафедра обчислювальної математики та математичної кібернетики – 1462 

анкети; 



₋ кафедра математичного забезпечення ЕОМ – 154  анкети. 

Всі анкети були розділені за викладачами і дисциплінами, розраховані 

показники за кожним критерієм якості для кожного НПП.  Результати 

демонструють гарне враження здобувачів про організацію процесу навчання 

викладачами факультету: 90.0%  викладачів факультету отримали оцінку рівня 

проведення занять «високий», 10.0% – оцінку «вище середнього». Для 

викладачів інших факультетів показники дещо нижчі, відповідно 72.4% – 

«високий», 20.7% – «вище середнього». Робота двох викладачів (6.9%) за 

оцінкою здобувачів відповідає середньому рівню якості. 

За окремими критеріями якості середні оцінки НПП факультету 

перевищують 4 бали. Значення інтегрального показника якості за факультетом 

складає 50.93, а усереднена загальна оцінки роботи НПП з дисциплін – 4.63. 

Студенти надали багато гарних відгуків про проведення занять у минулому 

семестрі.  

Деякі побажання здобувачів щодо навчального процесу пов’язані зі 

об’єктивними складнощами: дистанційною формою навчання, нестабільністю 

зв’язку. Тому серед побажань студентів щодо підвищення якості освіти під час 

вивчення навчальних дисциплін зустрічаються прохання до викладачів за 

можливості забезпечити задовільну якість зв’язку, перевіряти чи всі студенти 

додані до команди з дисципліни у Teams, своєчасно викладати матеріали лекцій 

і презентації, з порозумінням ставитися до можливої відсутності студентів на 

заняттях. 

На жаль, під час опитування отримано і деякі неприємні відгуки 

здобувачів. Безумовним «лідером» з цього питання є викладачі з дисципліни 

«Реалізація прав, свобод і обов’язків громадянина України» (проф. Калашніков 

В.М. - лекції, доц. Чистоколяний Я.В. - практичні заняття). Стосовно 

проведення практичних занять студенти зазначили, що викладач невчасно 

розпочинав пари, іноді зовсім не з’являвся на заняттях, неетично ставився до 

студентів. 

Відповіді на питання щодо змісту навчальних дисциплін демонструють, 

що серед студентів є попит на збільшення обсягів викладання сучасних мов 



програмування за рахунок зменшення годин дисциплін математичного 

спрямування, студенти зацікавлені у отриманні основ командної роботи над 

програмними проектами, бажають підвищувати свій рівень англійської мови. 

 

2. Доцент Білобородько О. І. зазначила, що у анкетуванні прийняли 

участь 69 випускників магістратури.  

Студенти надали позитивні відгуки щодо рівня освітніх послуг, які вони 

отримали. Більшість випускників (76.1%) повністю задоволені рівнем набутих 

знать, умінь і навичок. Магістри зазначили, що навчання було сучасним і 

практично орієнтованим, а оцінювання знань відбувалося об’єктивно і прозоро. 

Слід також додати, що протягом навчання в магістратурі здобувачі 

відчували підтримку і допомогу з боку співробітників факультету і служб 

університету. Більше 83% респондентів відмітили оцінкою «5», що персонал 

ректорату, деканату, кафедр кваліфіковано та доброзичливо сприяв їх  

навчанню.  

Випускники магістратури також залишили у анкетах побажання щодо 

змісту навчання в магістратурі, запропонувавши ввести більше дисциплін 

прикладного характеру: поглиблене вивчення UX/UI дизайну, доповненої або 

віртуальної реальності, а також вважають, що можна більше годин відвести для 

вивчення англійської мови. 

 

Ухвалили: 

1. Довести до відома кафедр результати опитування здобувачів за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти у І семестрі 2022-2023 навчального 

року.  

2. Повідомити керівництво університету про негативні відгуки щодо 

проведення занять викладачем Чистоколяним Я.В. 

3. Рекомендувати обговорити результати опитування на засіданнях 

методичної ради факультету прикладної математики, кафедри 

комп’ютерних технологій, математичного забезпечення ЕОМ та 



обчислювальної математики та математичної кібернетики, сформулювати 

заходи, необхідні для вирішення питань, означених у звіті голови бюро. 

4. Інформацію доц. Білобородько О.І. щодо опитування випускників 

магістратури 2023 Н.Р. прийняти до уваги. На засіданнях кафедр 

розглянути питання щодо вдосконалення змісту навчальних дисциплін 

згідно із зауваженнями і побажаннями випускників. 

 

 

Голова бюро із забезпечення якості 

вищої освіти та освітньої діяльності 

факультету прикладної математики   Олександр КУЗЕНКОВ 

 

 

Секретар        Наталія СТЕПАНОВА 

 


